



Вынесен приговор по уголовному делу об убийстве путем поджога жилого дома



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 42-летней жительницы города Оренбурга. Она признана виновной в совершение преступлений, предусмотренных п. «д, е» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство, совершенное с особой жестокостью, общественно опасным способом), ч. 2 ст. 167 УК РФ (умышленное уничтожение и повреждение чужого имущества, повлекшее причинение значительного ущерба, совершенное путем поджога).

Следствием и судом установлено, что обвиняемая 7 апреля 2022 года в период времени с 22.00 часов до 23.30 часов на почве сложившихся неприязненных отношений с 35-летним жителем двухквартирного жилого дома по переулку Ивановскому в городе Оренбурге, убедившись, что последний спит, облила спиртом предметы мебели, а также бытовой мусор на цокольном этаже дома, после чего совершила поджог и скрылась с места преступления.

В результате указанных действий наступила смерть потерпевшего, а собственнику квартиры причинен имущественный ущерб на сумму уничтоженного имущества, превышающую 1



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

миллион 200 тысяч рублей.

Приговором суда фигуранту назначено наказание в виде 12 лет 2 месяца лишения свободы с отбыванием наказания в колонии общего режима.

Уголовное дело расследовано следственным отделом по Южному административному округу города Оренбург СУ СК России по Оренбургской области.

24 Ноября 2022

Адрес страницы:

<https://oren.sledcom.ru/news/item/1743303/folder/folder/folder/folder/folder/1048783>